



# BORECKÝ ZPRAVODAJ



## Stalo se .....

- Stavební úřad ve Štěnovicích vydal 20. září **Oznámení o zahájení územního řízení o umístění stavby na akci „Rekonstrukce silnice III/18329, stavba chodníku a vedlejších staveb“.**

Stavba obsahuje:

- Rekonstrukci průtahu silnice III/18329 včetně prodloužení k ní příslušné chodníkové sítě a zhotovení dalších vedlejších objektů dešťové kanalizace, veřejného osvětlení a v návaznosti rovněž přeložky umístěných stávajících sítí. To vše v rámci průtahu komunikace obcí Štěnovický Borek a Nebílovský Borek.
- Řešení záměru spočívá v doplnění chodníků v celkové délce asi 775 m při průtahu silnice obcemi Štěnovický a Nebílovský Borek.
- Dále je součástí návrhu oprava silnice III/18329 v intravilánu těchto obcí a částečně i v extravilánu mezi obcí Štěnovický Borek a místním hřbitovem. Celková délka řešeného úseku je přibližně 1,7 km.
- V rámci stavby bude doplněna dešťová kanalizace v těch úsecích komunikace, kde doposud nebyla zhotovena. Ta bude následně napojena na stávající obecní síť dešťové kanalizace.
- Současně se stavbou bude upravováno a doplněno veřejné osvětlení dle potřebných nároků.
- V autobusové zastávce bude vystavěna opěrná stěna z důvodu prostorové náročnosti řešení.
- Součástí stavby bude nutno realizovat přeložky stávajících sítí sdělovacích a optických kabelů, vedení STL plynovodu.
- Stavební záměr zároveň řeší i vegetační úpravy, založení trávníků a výsadbu dřevin jako součást komunikační zeleně.

Další podrobnosti k oznámení naleznete na úředních deskách obce. Dotčené orgány mohou uplatnit závazná stanoviska a účastníci řízení své námítky do **25.10.2023**,



- Krajský úřad v Plzni, Odbor regionálního rozvoje vydal **Veřejnou vyhlášku o vydání Aktualizace č. 3 Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje.**

Vydaná Aktualizace č. 3 Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje, Vyhodnocení vlivů této aktualizace na udržitelný rozvoj území a také úplné znění Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje po vydání poslední aktualizace jsou k nahlédnutí na Krajském úřadu Plzeňského kraje, odboru regionálního rozvoje, oddělení územního plánování, a také dálkově na internetových stránkách Plzeňského kraje zde: <https://www.plzensky-kraj.cz/vydani-aktualizace-c-3-zur-pk>,

- rekonstrukci místní komunikace v akci „Oprava komunikace a parkoviště u bytovek ve Štěnovickém Borku“ provedla firma Eurovia a.s. Celková cena díla byla ve výši **949.609,37Kč s DPH**. Dotace od **Plzeňského kraje činila 400.000 Kč**,



Asfaltová plocha u bytovek na „Novině“, foto: OÚ



- stavba zázemí a šaten vstoupila do závěrečné fáze výstavby, probíhají dokončovací práce v jednotlivých místnostech (pokládka dlažby, montáž sádrokartonů apod.)



Pohled na stavbu od východu, foto: OÚ



Gabionová opěrná zeď při silnici III/18329 foto: OÚ

- výstavba opěrné zdi u č.p. 68 v Nebílovském Borku po výstavbě chodníků v uplynulém období byla dokončena, nyní bude dílo předáno k užívání,

- výstavba optické sítě v lokalitě Hájek probíhá dle domluvených harmonogramů se zhotovitelem díla, dokončení je plánováno do 20. 10. 2023,

- zastupitelstvo obce vydalo záměr o prodeji nepotřebného motového ve vlastnictví obce – vozidlo AVIA 31 K/5,



### Obecní zastupitelstvo informuje:

- Zájemci o připojení na optickou síť obce mohou kontaktovat pověřeného správce sítě **Radynet s.r.o.** na emailu [info@radynet.cz](mailto:info@radynet.cz) nebo na telefonu **800 753 753**,
- Chcete odebírat novinky z úřední desky obce? Aktivujte si aplikaci „V obraze“, nyní je připravená nová aktualizovaná aplikace,
- **Stočné za 3. čtvrtletí** – obec provede vyúčtování stočného podle předložených hodnot měření od KAV Starý Plzenec nebo paušál za dané období v průběhu měsíce října,



- **Revize komínů** podzim 2023 proběhne ve dvou termínech v **pátek 20. října** ve Štěnovickém Borku a **sobotu 21. října** v Nebílovském Borku. Revizi bude provádět kominiectví Tureček. Termín platí pro přihlášené domácnosti.
- **Financování společenských a zájmových spolků v obci v roce 2024** z rozpočtu obce. Písemné žádosti budou přijímány do **27. 10. 2023**. Formulář je k dispozici na webových stránkách obce nebo si jej můžete osobně vyzvednout na OÚ,



- **Svoz nebezpečného odpadu „podzim 2023“**

Ukládání **nebezpečného odpadu** bude možné pouze na sběrném místě v areálu SDH ve Štěnovickém Borku, a to ve dnech **24. 10. - 25. 10.** vždy od **10:00 do 12:00 hodin a od 16:00 do 18:00 hodin** za přítomnosti pověřené osoby OÚ. **Mimo uvedenou dobu bude areál uzamčen!**

#### **Přijímány budou pouze uvedené druhy odpadů:**

- léky všeho druhu včetně mastí a roztoků
- zbytky starých barev, znečištěné plasty a plechovky od barev
- zářivky, výbojky, televizory, monitory, rádia, pračky
- lednice, sporáky, bojlerly
- všechny druhy baterií, akumulátorů a autobaterií včetně náplní
- upotřebené motorové oleje v uzavřených nádobách
- brzdové a nemrznoucí kapaliny
- zásady, kyseliny, rozpouštědla, chemikálie
- pneumatiky z osobních a nákladních automobilů v množství do 6 ks na číslo popisné

#### **Nejsou přijímány!!!!**

- komunální odpad, stavební odpad a ostatní odpad nebezpečného charakteru

.....  
Ukládání **objemného odpadu** probíhá průběžně na sběrném místě v areálu za restaurací, a to průběžně po telefonické domluvě /tel. č.724 186 927/ či osobně na OÚ v úředních hodinách

- velkoobjemový odpad, např. gauče, tvrzené plasty, židle, stoly, matrace atd.

.....

- Obecní zastupitelstvo hledá z řad spoluobčanů **kronikáře obce** od 1.1.2024. Zájemci se mohou přihlásit do 15. listopadu. Veškeré informace o činnosti kronikářky, kronikáře dostanou zájemci v úředních hodinách na OÚ. Výše peněžní odměny bude stanovena dle platných předpisů,



- **Odpadové hospodářství obce do konce roku 2023 a výhled na rok 2024:** současná sběrná místa tříděného odpadu na veřejných místech jsou velmi postižená nedůsledným plněním nádob a ukládáním odpadů mimo něj. Nejhorší situace vzniká převážně u plastových odpadů. Ta je důsledkem převážně ukládáním nedeformovaných PET lahví. Při kontrole ukládání bylo zaznamenáno velké procento ukládání PET lahví do pytlů bez jakéhokoliv minimalizování jejich objemu. Věříme, pokud odstraníme tento nešvar bude využití objemu nádob efektivnější. Využívejte všechny kontejnery v obci, nejen v blízkosti vašeho domu. Dalším nešvarem je ukládání objemného plastového odpadu mimo kontejner, jedná se převážně o plastové židle, stoly, květináče a jiné. Samostatnou výzvou nadále zůstává úplné odstranění problému s odkládáním nebezpečného a elektronického odpadu před kontejnery na tříděný odpad.



Dále monitorujeme neoprávněné využívání kontejnerů pro směsný odpad od rekreačních objektů. V posledním období bylo zaznamenáno odkládání objemného odpadu po vyklizení starého obydlí apod. K tomuto účelu slouží kontejner na objemný odpad, který je celoročně k dispozici po domluvě s pracovníky OÚ.

Výhled na rok 2024, podle předpokladů k 30.9.2023 firmy Marius Pedersen, bude spojen s nárůstem cen kolem 10 %. Tento nárůst by vedl ke zvýšení poplatku za osobu a rekreační či neobydlený objekt v obci ze současných 700Kč na 770Kč – 800Kč. Svoz nebezpečných, objemných a bio odpadů by byl nadále dotován z obecního rozpočtu. Ukládací místa odpadů dle komodit budou zachována. Rozmístění kontejnerů viz. příloha Boreckého zpravodaje 3/2023).



Vzorně udržovaný pořádek na sběrném místě za prodejnou COOP

➤ Vánoční stromky nebudou ani letos prodávány.



### **Plánované akce pod záštitou obecního úřadu do 31. 12. 2023:**

#### **14. 10. 2023 – Výlov rybníka**

– zahájení v ranních hodinách, občerstvení na hrázi zajištěno, od 9:00 prodej ryb na hrázi, večer zábava v restauraci Na Polance od 20:00 s bohatou tombolou, k poslechu a k tanci hraje Chris Tolar.

#### **21. 10. 2023 – Drakiáda**

– sraz účastníků ve **14:00** na Hájku, občerstvení po skončení akce připraví hasiči v klubovně SDH. Změna termínu vyhrazena.



**27. 10. 2023 - Stezka odvahy** – podrobnosti na str. 12

**28. 10. 2023 - Halloween pro děti** – podrobnosti na str. 12

#### **16. 11. 2023 – Lampiónový průvod**

– v **16:00 hodin** sraz na terase restaurace Na Polance, společně si opečeme buřty a kolem 17:00 půjde průvod na ohňostroj. Změna termínu vyhrazena.



**26. 11. 2023 - Červená Katastrofa – divadelní představení pro rodiny** – podrobnosti na str. 13

#### **09. 12. 2023 – Mikulášská besídka s divadelním představením O pejskovi a kočičce**

– od 15:00 v restauraci Na Polance

#### **23. 12. 2023 – Vánoční setkání**

– od 17:00 v prostoru před obecním úřadem

#### **24. 12. 2023 – Betlémské světlo**

– od 13:00-14:00 v kapli sv. Vojtěcha na Planinách



### **První nácvik - Zpívání pod vánočním stromčkem**

se koná v neděli **22.10.2023 od 15:00** hod v budově obecního úřadu. Nácvik bude pod vedením paní Bradové, Šindelářové a Vlčkové. Dobrovolná pomoc ze strany rodičů je vítána.

#### **Poděkování zastupitelstva obce:**

**Obecní zastupitelstvo děkuje firmám, hasičům a pomocníkům z řad občanů obce, kteří se podíleli na přípravách letních kulturně-společenských akcí pořádaných obecním úřadem.**

**Obecní zastupitelstvo děkuje paní Kovaříkové za vedení obecní kroniky a spolupráci.**

**OHLÉDNUTÍ ZA LÉTEM 2023**



***Vydává Obecní úřad Štěnovický Borek.***

***Redakční rada: Zdeněk Albl DiS., Pavel Pech, Ing. Alena Valešová.***

***Evidováno pod číslem: MK ČR E 11015.***

***Příspěvky nejsou redakčně upravovány.***

***Neprodejné***



### Zpráva SDH Nebílovský Borek

V letním období jsme tradičně přispěli k zajištění kulturně-společenských akcí pořádané obcí. Bylo nám potěšením opět přivítat na koncertu lidové hudby na Planinách „Zasloužilé hasiče“ okresu Plzeň-jih.

Rozloučení s prázdninami velmi vtipně moderovala Pavla Fremrová a postarala se společně s kolegou Jindřichem Terčem o příjemný doprovod celé odpolední akce spojenou nejen se zábavou, ale také s oficiálním předáním klíčů veliteli JSDHO od nových hasičských vozidel. Součástí ceremoniálu bylo požehnání vozidlům panem farářem.



Zasloužilí hasiči okresu Plzeň-jih. Foto SDH



Stánek a jeho osádka při plném nasazení. Jen ten pán s brýlemi uprostřed přihlíží a ..... 😊  
Foto SDH

Členové JSDHO se starali v rámci jednotky o svěřenou techniku. Řidiči hasičských aut byli na „štěnovickém“ školení, které provedl instruktor Zdeněk Hečl.

Výbor SDH společně se členy nyní intenzivně připravují Boreckou drakiádu a lampiónový průvod. Vše bude po organizační stránce doladěno do poloviny října.

**Blahopřání k jubileu:**

Na konci září oslavil životní jubileum pan Jan Pech, přejeme mu hodně štěstí, zdraví a rodinnou pohodu.



Foto: archiv SDH

Výbor SDH Nebílovský Borek

**Zpráva SDH Štěnovický Borek**

Vážení spoluobčané,  
činnost našeho sboru pokračovala i během letních prázdnin. V sobotu 8.července jsme společně s Obecním úřadem a hasiči z Nebílovského Borku spolupřáteli sraz zasloužilých hasičů okresu Plzeň-jih, který proběhl nejprve v místní restauraci a následně na tradičním koncertu lidové hudby na Planinách. Následující sobotu dne 15. července jsme ve sportovním areálu uspořádali tradiční soutěž Západočeské hasičské ligy mužů a žen. Soutěže se zúčastnilo celkem 18. družstev mužů a 10. družstev žen. Soutěž proběhla za velmi slunečného počasí. Vítězem mužů se stalo družstvo z Horní Lukavice časem 17,18s a v ženách zvítězilo družstvo z Únětic s časem 17,26s. Naši zástupci obsadili muži 11.místo a ženy 9.místo. Hned v pondělí 17. července jsme s mladými hasiči odejeli na letní tábor do kempu Nový rybník u Nepomuka. Celkově se tábora zúčastnilo 24 mladých hasičů a 5 vedoucích. Uskutečněn byl pod stany a děti si akci náramně užily. Již se těšíme na další ročník. Na konci prázdnin jsme společně s obecním úřadem uspořádali tradiční akci „Rozloučení s prázdninami“. Během této akce byla slavnostně předána i hasičská technika naší zásahové jednotce. Slavnostního předání se zúčastnili představitelé Plzeňského kraje, Hasičského záchranného sboru Plzeňského kraje a další pozvaní hosté. V průběhu letních prázdnin družstva mužů a žen se pravidelně účastnili soutěží Západočeské hasičské ligy. V letošním ročníku nakonec celkově obsadili: muži 15.místo z celkového počtu 24 družstev, kdy nasbírali celkem 34 bodů. Ženy obsadili 7.místo se součtem 31 bodů z celkového počtu 15 družstev. Po letních prázdninách se opět rozjela činnost mladých hasičů, kteří se již zúčastnili soutěže v Nezvěsticích, kde družstvo mladších žáků A obsadilo krásné 3.místo a

družstvo mladších žáků B obsadilo 7. místo. Nyní probíhá příprava na soutěž v Blovicích, která se uskuteční v sobotu 14. října. Na tuto soutěž pojedou i nově vytvořené družstvo přípravky, kdy se jedná o děti ve věku 4-6 let. V sobotu 7. října proběhne v hasičské zbrojnici ukončení sportovní sezóny za účasti všech družstev našeho sboru, během kterého budeme opékat prasátko a vyhodnocovat uplynulou sezónu. V rámci údržby členové našeho sboru provedli úpravu vjezdových vrat do areálu hasičské zbrojnice z důvodu bezpečného vyjíždění hasičské techniky. Současně proběhlo dovybavení naší nové hasičské techniky. Členové JSDHO a řidiči SDH se dne rovněž zúčastnili pravidelného školení řidičů, které uspořádal 5. okrsek Štěnovice. Tohoto školení se zúčastnili řidiči všech okolních sborů. Během podzimu proběhne ještě tradiční brigáda za účelem zazimování hasičské techniky, úklidu hasičárny a sportovního areálu. Poté se již budeme připravovat na Výroční valnou hromadu našeho sboru.



**Blahopřání:** V měsíci říjnu oslavil náš dlouholetý člen pan Jaroslav Švábek životní jubileum. Přejeme mu mnoho zdraví, štěstí a pohody do dalších let.

Výbor SDH Štěnovický Borek

## **Rybáři**

Již od roku 2001 jezdíme na sever Evropy, a tak i v letošním roce jsme opět vyrazili do dalekého Norska. Odjžděli jsme 21. června v 5 hodin ráno. Přes Prahu, Ústí nad Labem, Berlín až do přístaviště v Rostoku. Zde proběhlo nalodění na trajekt a okolo 13. hodiny jsme vypluli směrem na Trelleborg ve Švédsku. Cesta trvala 6 hodin a po celou dobu plavby jsme mohli využít k odpočinku kajuty. Okolo 19. hodiny jsme se tedy vylodili na švédské pevnině a směřovali jsme směr Göteborg, Oslo, Hamar, Lillehammer, Trondheim. Poté se opět nalodíme na trajekt. Krátkou plavbou, přibližně 40 km, jsme dorazili do rybářského kempu Bakkan-Wahl. V kempu na nás čekal český delegát a kamarád Petr. To už bylo 22. června kolem 16. hodiny. Následovalo vybalování věcí, jídla, rybářského náčiní. V přístavu jsme ještě přebrali loď včetně šatny.

Do dalšího dne po 2100 kilometrech jsem se pořádně vyspali. Hned následující den jsme vyrazili na vodu. Oblast dobře známe z předchozích pobytů, a tak s troufneme plout lodí až 15 kilometrů od pobřeží na šelf. V místě předpokládaného výskytu ryb zakotvujeme. Nástrahy spouštíme do hloubky přibližně 70 metrů. Teď to všechno začíná. Ryby v tomto místě byly a nám začal rybářský koncert. V naší čtyřčlenné osádce lodi Zdeněk, Pavel, Květa a



**NORSKO 2023 / foto P. Hajšman**

2. července ráno na nás čekalo balení. Do beden jsme naložili ryby, naskládali do auta, pak přišlo loučení s Benem a delegátem Petrem. Zpět vyrážíme kolem 10. hodiny. Domů jsme dojeli 3. července v 9. hodin večer.

moje osoba jsme za dvě a půl hodiny ulovili 60 tresek tmavých „keller“ o velikosti 70–100 cm. Zpracování úlovku nám trvalo přibližně pět hodin. Další dny byly úlovky menší, ale pořád to byla paráda. Povolený limit 18 kilogramů filetů byl splněn během čtyř dnů z našich devíti dní pobytu.

Počasí k nám bylo příznivé. Někdy až moc horké. Jeden den jsme zaznamenali teplotu 31 °C ve stínu. Jeden den přšelo, foukal vítr. Ten den byl pro nás relaxační.

Největší rybu z naší party chytil Pavel. Byla to treska tmavá o délce 105 cm. Tímto si vyhrál tradiční odměnu od majitele kempu Bena tričko.



**NORSKO 2023 / foto P. Hajšman**



NORSKO 2023 / foto P. Hajšman

Za Rybářský spolek Borky ( zal. 1992)  
Petr Hajšman

## Borečtí sousedé z.s.

### PROBĚHLO:

#### 9. 9. Pohádkový les

Okolí místního hřiště se během slunečného nedělního odpoledne proměnilo na magický les, ve kterém čekaly na děti pohádkové postavy. Nejprve děti potkaly Káťu a Škubánka, pak střílely s indiánem z luku, kouzly s Čáryfukem, zavítaly k ježibabě s kloboukem plným havěti, třídily nářadí s Patem a Matem, vyzkoušely si chůzi poslepu s kouzelnými myškami, jezdily s kovboji na hobbyhorse, užily si hrátky s vodní pistolí u mořské víly nebo trénovaly hod s pierotem. 84 dětí prošlo pohádkovou trasu a v cíli na ně čekala odměna a špekáček k opečení na ohýnku. Bratři v triku zajistili pro všechny hladové a žízňivé účastníky skvělé občerstvení, nechyběl populární kolotoč točící se v rytmu dětského smíchu a velký úspěch sklidily také legohrátky, při nichž se děti kreativně vyřádily.



### CHYSTÁ SE:

#### 27.10. Stezka odvahy

Po setmění večer před Halloweenem se s námi odvážné děti mohou vydat na stezku odvahy. Čas a místo srazu se včas dozvíte z letáku a místního rozhlasu.

#### 28. 10. Halloween pro děti

Svoláváme všechna malá strašidla do restaurace Na Polance, aby si s námi zařídila od 14 hodin na halloweenské party. Všechny bubáky, čarodějnice a další maskary čeká tvoření strašných škrabošek a tematických dekorací. Jako každý rok se můžete zúčastnit soutěže o nejkrásnější halloweenskou dýni. Od 16 hodin odstartujeme strašidelnou diskotéku.

### **26. 11. Červená Katastrofa – divadelní představení pro rodiny**

V sále restaurace Na Polance se v neděli 26. listopadu od 16 hodin odehraje veselohra pro děti a rodiče na motivy klasické pohádky Červená Karkulka v podání divadelního souboru Smečka. Děj znáte, ale v tomto provedení jistě ne. Karkulku si chvíli zahraje i statný muž, protože křehká dívka nemohla, místo babičky se ve hře objeví Kašpárek... zkrátka o spoustu popletených zvrátů nebude nouze! Po představení bude pro děti připraven tematický kreativní program. Vstupné dobrovolné.



### **Předvánoční pečení cukroví pro seniory**

Kdo se chce v prosinci zapojit do pečení vánočního cukroví pro sociální službu Domovinka, ozvěte se prosím Ince Skuhrové na tel.: 777 631 499. Vaše cukroví potěší jak seniory ve stacionáři, tak seniory, ke kterým pečovatelská služba dochází domů.

**DĚKUJEME ZA VAŠI PODPORU A ÚČAST A TĚŠÍME SE NA SETKÁNÍ S VÁMI  
NA NADCHÁZEJÍCÍCH AKCÍCH!**

**[WWW.BORECTISOUSEDE.CZ](http://WWW.BORECTISOUSEDE.CZ)**

## SBĚRNÁ MÍSTA PRO ROK 2024 – ŠTĚNOVICKÝ A NEBÍLOVSKÝ BOREK

